
Томислав Карамарко: Тема усташтва усмерена на дестабилизацију Хрватске; Србија сама крива што се нашла пред зидом
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ЗАГРЕБ - Први потпредседник владе Томислав Карамарко и шеф најутицајније
владајуће ХДЗ одбацио је сваку причу о реафирмацији усташтва у Хрватској и тврди да
је све на ту тему усмерено ка дестабилизацији државе.

  

  

Карамарко је у интервјуу за сарајевски Дневни аваз рекао да неки у Хрватској
једноставно не желе да чују да се он јасно оградио од сваке врсте радикализма и
тоталитаризма.

  

 "Приче о усташизацији хрватског друштва дио су планова за дестабилизацију Републике
Хрватске а оне су посебно потенциране након промене власти", изјавио је Карамарко.

  

Он је стао у добрану  министра културе Златка Хасанбеговића који је, по оцени
предсједника ХДЗ-а "вешто разоткрио историјску чињеницу да антифашизам и
комунизам нису исто".

  

 Карамарко сматра да је Хасанбеговић посебна мета критика и стога што је почео
уводити реда у финансирање рада невладиних организација које су, како је рекао, у
време бивше владе биле под директним утицајем политике.
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"Тамо је било масовног сукоба интереса, кршења закона и пуно нереда", казао је
Карамарко додајући како сада они који су остали без новаца шире оптужбе о усташтву у
Хрватској.

  

Карамарко: Србија сама крива што се нашла пред зидом

  

САРАЈЕВО - Први потпредседник Владе Хрватске Томислав Карамарко оптужио је
власти у Београду да је сама крива што се Србија нашла "пред зидом" јер, како каже,
није доследна у политичком опредељењу.

  

"Они (власт у Србији) морају схватити како тежња великих сила да Србија буде под
њиховим утицајем није толика да би Србији омогућила политичку дволичност. Они ће се
брзо морати определити желе ли уистину бити део модерне Европе", казао је Карамарко
у интервјуу за сарајевски Дневни аваз.

  

Карамарко одбацује оптжбе које, како каже, долазе из Србије да Хрватска блокира пут
наше земље ка чланству у ЕУ.

  

 "Проблем Београда је заправо у томе што су се сами нашли пред зидом јер нису
доследни у полиитчком опредељењу", сматра Карамарко.

  

Он твди да је Хрватска недвосмилено политички лидер у региону и да нема потребу то
стално да истиче нити да некога тера да јој се политички придружује а истовремено
спремна је да понуди сарадњу свима који то желе.

  

  

Хрватска је, казао је, спремна да буде посредним држаама региона према ЕУ, али и
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према САД.

  

(Танјуг) 
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